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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 37 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário municipal de Saúde, reiterando os requerimentos 

de n° 374/2021, n° 21/2022 e n° 193/2023, solicitando a Criação do CAPS III 

e Complementando com Residência Terapêuticas. 

Justificativa: 

Com a criação do CAPS III os pacientes com distúrbios mentais grave 

tenham um acompanhamento 24 horas com assistência adequada, pois os 

índices de suicídios em nosso município são alarmantes. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  38  2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Agricultura e Aquicultura, reiterando 

o requerimento de n° 265/2023, Solicitando a perfuração de um poço 

artesiano no Povoado Serrote. 

Justificativa 

Considerando que atualmente os dois poços artesianos não atendem a 

comunidade segundo os moradores. 

Considerando que o recebimento da água contribuirá muito para o 

fortalecimento da cadeia produtiva da localidade e garantira melhor qualidade 

de vida da população local. Com  isso, esperamos o acolhimento desse 

Requerimento, que muito contribuirá para o desenvolvimento do povoado 

citado. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 39 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Municipal de lnfraestrutura, 

reiterando o requerimento de n° 194/2023, solicitando a extensão da rede 

elétrica para atender 18 famílias que residem no Poço da Volta, Povoado 

Rio do Sal. 

Justificativa 

O objetivo da solicitação da extensão de rede de energia elétrica e a 

instalação de iluminação pública nesta região a pedido da população. A 

extensão de rede de energia e a iluminação pública são direitos básicos do ser 

humano. Dessa forma, pede-se que esta solicitação seja atendida o mais 

rápido possível. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 40  / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos, que seja Reiterado os Requerimentos de n°1092/2022 e 

n°154/2023, solicitando a implantação de um Curral no Raso da Catarina 

para os criadores de Fundo de Pasto do Povoado Juá. 

Justificativa — Tal ação se faz necessário para melhor atender os 

criadores que ali residem. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 41 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Reiterando os 

requerimentos n° 374/2022 e n° 198/2023, Solicitando a limpeza do lago 

das duas águas, que fica entre os Bairros Moxotó e Jardim Bahia. 

Justificativa 

A solicitação tem como objetivo contribuir com a preservação do meio 

ambiente, levar saúde e qualidade de vida aos munícipes. E trará de volta a 

beleza do local. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 42 	2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, reiterando os 

requerimentos de n° 544/2021, 76/2022 e 210/2023, solicitando a Reforma 

da Quadra Poliesportiva do Povoado Riacho Grande. 

Justificativas: 

Está é uma reivindicação dos moradores da comunidade, tendo em vista 

que é de suma importância a reforma da quadra, pois se encontra em 

péssimas condições para a prática de esportes. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT. Ne  5-,c  
EM g/ 	de 202±_l_ 

rate 
Secre• lo Admfrair Vet 



a Araújo Chaves 
dora 

Leda M 

APROVADO (A) NA SESSÃO N° 0,2 i3 I  
DE2Láj.1.2,21POR  WilaWellete 

VOTOS CONTRA 	  

MESA DA C.M.IPA. e9-4 I 02/ 021I 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 43 12024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Educação, Reiterando o 

requerimento de n° 753/2022 e 213/2023, solicitando a reforma e 

ampliação da escola do Povoado Bonomão. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação contribuíram para melhorar as 

condições de trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos, além de 

atender á crescente demanda por vagas. A referida escola necessita 

urgentemente de uma reforma nos seus espaços, a fim de melhorar toda a sua 

estrutura, melhorando o aspecto do ambiente escolar, proporcionando aos 

alunos um ambiente confortável e aconchegante. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  44  / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, Reiterando os requerimentos 

de n° 1239/2022 e 216/2023, Solicitando a reforma e ampliação do PSF do 

Povoado Arrastapé. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação do PSF é com o objetivo de 

oferecer conforto e dignidade para os munícipes que precisam de atendimento 

na unidade. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 45 12024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

brma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, Reiterando os requerimentos 

de n° 1208/2022 e 217/2023, Solicitando a reforma e ampliação do PSF do 

Povoado Juá. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação do PSF é com o objetivo de 

oferecer conforto e dignidade para os munícipes que precisam de atendimento 

na unidade. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 46 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício - Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, reiterando o 

requerimento de n° 219/2023, solicitando a reforma e iluminação do 

cemitério do Povoado Baixa do Boi. 

Justificativa 

Considerando que o Cemitério carece de melhorias na infraestrutura, a 

medida atende a solicitação de munícipes que procuraram o gabinete da 

parlamentar relatando as dificuldades encontradas quando se utilizam do local. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 47  2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, reiterando os requerimentos 

de n°1392/2021, n°117/2022 e n°223/2023, solicitando ampliação do PSF do 

Bairro Moxotó. 

Justificativa " 

Considerando que o referido atende aos Bairros: Pedra Comprida, 

Oliveira Brito, Barroca e o Condomínio Amanda Moraes e As Duas Águas, 

ampliação tem por objetivo propiciar maior conforto e bem-estar aos 

profissionais da área da saúde e a população que busca atendimento. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No.  48  / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Agricultura e Aquicultura, reiterando 

os requerimentos de n° 468/2021, 69/2022 e 231/2023, solicitando doações 

de sementes (milho e feijão) para os agricultores do nosso Município. 

Justificativa: 

O objetivo é dar condições de produção, para que os agricultores 

fortaleçam a cadeia produtiva, a qual se destinará para sua segurança 

alimentar das famílias e para as atividades rurais comuns, como a criação dos 

seus animais 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 4  9 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sn Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos, reiterando o requerimento de n°257/2023, Solicitando empenho 

junto aos órgãos de telefonia para instalar uma antena telefônica para 

melhoramento do sinal de telefonia celular nos Povoados Juá, São José, 

Várzea. 

Justificativa: 

Considerando que que sejam empreendidos esforços pelo Poder 

Executivo junto à concessionária móvel, afim de que seja promovido o 

melhoramento da qualidade de sinal de telefone celular nos povoados citados, 

tendo em vista que os moradores dessas localidades têm encontrado muitas 

dificuldades, principalmente em casos de urgência e emergência. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 50 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, reiterando o 

requerimento de n°238/2023, Solicitando no sentido de viabilizar a 

implantação do sistema de esgotamento sanitário nos Povoados Juá, 

Riacho, Malhada Grande, São José e Várzea. 

Justificativa. 

Considerando que a proposição ora apresentada visa atender às 

necessidades da população local, visando à concretização da benfeitoria 

mencionada acima. É notório que os povoados supracitados necessitam da 

realização dessa tão sonhada intervenção social, pois esgotamento sanitário 

deve ser prioridade sempre, pois o foco central e prioritário é a vida das 

pessoas, saúde e bem-estar. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 51 	2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando reiterar o 

requerimento de n° 336/2023, que solicitar o serviço de limpeza e 

manutenção dos canais emissários do centro da cidade. 

Justificativa Nos períodos chuvosos, os munícipes do centro passam por 

diversos transtornos referente a alagamento nas ruas. Executando um trabalho 

preventivo, reduziremos a incidência de maiores transtornos, efetivando a 

realização de limpeza, desobstrução e manutenção das galerias as quais estão 

impedidas, tendo em vista o acúmulo de lixo e entulhos atrapalhando o fluxo de 

escoamento das águas. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 52 	2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, reiterando os 

requerimentos de n° 377/2021, 39/2022 e 242/2023, solicitando que 

viabilize estudo, planejamento e avaliação técnica para a construção de 

uma passarela de pedestres na Av. do Aeroporto, entre o Bairro Seriema e 

o Jardim Bahia. 

Justificativa: 

Os munícipes que residem no Bairro Siriema, tendo em vista que está é 

a principal via de acesso para eles atravessarem para o Jardim Bahia, cujo 

acesso torna-se perigoso em razão do grande fluxo de veículos, inclusive o 

tráfego com velocidades incompatíveis ao local por ter residências, colocando 

em risco a integridade física de pedestres e moradores e principalmente as 

crianças que estudam na escola e Creche do Jardim Bahia. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 53 /2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Municipal de Infraestrutura, 

solicitando construções de passagem molhadas nos Povoados Riacho 

Grande, Bonomão, Sítio do Lúcio, Arrastapé, Caiçara I e uma entre o 

Arrastapé e a Baixa do Cambão. 

Justificativa 

O pleito tem caráter preventivo, pois existe uma grande dificuldade de 

acesso dos carros pelo local, gerando assim um total desconforto e risco os 

moradores que precisam transitar por essa estrada. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 65 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Municipal de Saúde, reiterando os 

requerimentos de n° 345/2021,15/2022 e 161/2023, solicitando a aquisição 

de um castramóvel, para auxiliar em atendimentos de castrações de cães 

e gatos do nosso Município. 

Justificativa: 

O castramóvel consiste em um veículo que poderá ser utilizado 

gratuitamente na castração de animais domésticos abandonados nas ruas, 

também irá contribuir com o controle reprodutivo dos animais. Saliento que a 

castração busca um equilíbrio na população animal e prevenindo agravos à 

saúde pública. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 66 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Municipal de Infraestrutura, 

Reiterando os requerimentos de n° 1370/2021 e 162/2023, Solicitando a 

cobertura da quadra esportiva do Bairro Centenário. 

Justificativa 

Se justifica pelo benefício que está estrutura ocasionará a comunidade, 

beneficiando diretamente aos jovens, para a prática de seus exercícios físicos, 

pois o esporte é uma ferramenta de fundamental importância para a formação 

psicossocial de um cidadão e contribui no processo de inclusão social. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 70 / 2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos, reiterando os requerimentos de n° 333/2021, 190/2022 e 166/2023, 

solicitando a construção de uma Cozinha Comunitária, no Bairro Marina 

França. 

Justificativa 

Com a construção de uma cozinha comunitária os moradores do bairro 

terão acesso à uma refeição, na hora do almoço e na hora do jantar, de comida 

boa e barata para a população. Esse benefício será voltado principalmente 

para trabalhadores de baixa renda, idosos, estudantes, desempregados e 

pessoas com insuficiência alimentar. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO No. 72  nu. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, reiterando o requerimento de 

n° 498/2023, solicitando investimentos em infraestrutura no Bairro Sal 

Torrado, em especial a construção de uma UBS - Unidade Básica de 

Saúde. 

Justificativa: 

Os munícipes que habitam naquele Bairro, anseiam por ações que 

proporcionem qualidade de vida, incluindo atendimento médico com qualidade 

e regularidade. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 



ATESTO9 REGE iMENTO PROT. NU  
EM -16/ 	O a- de 2002,  

S cret^r 	rr 	fll 
~PI 

a Araújo Chaves 

dora 
Leda M 

APROVACO(A)NASÉSSÃON° 	2 I 3 1  
DE v241 021 2%R  ttagatt:IM. 

VOTOS CONTRA __c-- 

MESA DA C.M.IPA. 09.4 40a121-1  

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 100 /2024. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Reiterando os 

requerimentos de n° 948/2022 e 179/2023, Solicitando a pavimentação 

asfáltica da Avenida Pedra Comprida, nossa solicitação visa atender os 

reclames dos moradores do local. 

Justificativa 

A solicitação acima visa atender os inúmeros apelos dos moradores, 

sendo que até a presente data os moradores não foram beneficiados com a 

pavimentação acima, que permitirá melhor acesso dos mesmos às suas 

residências. 

Sala das Sessões, em 05 de fevereiro de 2024. 
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